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Практический очный курс

 «СОВРЕМЕННЫЙ БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЁТ + 1С: Бухгалтерия 8.3»


от нуля до уровня главного бухгалтера

      ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ на курс 

■ Перед началом основных учебных занятий очного 2-х месячного курса «Современный бух. учёт» проводится бесплатное вводное занятие, на которое приглашаются как те, кто уже оформил договор на обучение и кто ещё не определился со своим решением о прохождении этого курса.

■ Первое вводное занятие назначается за несколько дней до начала основных учебных занятий. 

■ На первом вводном занятии знакомитесь с преподавателем, который ознакомит Вас с программой курса, порядком обучения и выполнения заданий для закрепления учебного материала. 

■ До начала основных учебных занятий необходимо оформить договор на обучение. Его можно оформить в любой рабочий день по адресу г.Уфа, ул. Р.Зорге, 9, каб. 603 с 10-00 до 20-00. Желательно предварительно созвониться менеджером по учебной работе по тел.: (347) 223-33-74,  (347) 266-23-40, (347) 294-15-07 и согласовать время, когда Вы придёте заключать договор. Учащимся, которые будут обучаться от предприятий, необходимо взять счёт на оплату и договор с предприятием. Для оформления договора при себе необходимо иметь паспорт и оплату (для частных лиц).

ПОРЯДОК ОБУЧЕНИЯ
■ Длительность курса – 2 месяца. Занятия проводятся 2 или 3 раза в неделю по 4 ак. часа. На занятиях при себе необходимо иметь: Ручку. Тетрадь. Калькулятор. Карандаш. Ластик. Линейку.
■ В процессе обучения  учащиеся получают методических пособия в виде «Рабочих тетрадей», в которые входит весь учебный материал, задания и бланки приложений по соответствующей теме (входят в стоимость обучения).

■ Каждая тема подробно разбирается на занятиях с приведением практических примеров, разбираются конкретные задачи по данной теме и выполненные самостоятельные задания по предыдущей теме. 

■ После каждой темы предлагается выполнить подобную задачу для закрепления пройденного материала. Задачи выполняются в самой рабочей тетради, а также на отдельных бланках заданий.

■ По окончании обучения учащийся выполняет практическую итоговую зачетную работу, включающую в себя изученный материал с составлением документации, необходимой для сдачи отчетности в налоговые органы. Защита итоговой зачётной работы происходит в виде зачётного экзамена. 

■ Учащимся по окончании обучения выдается Удостоверение об окончании  обучения по программе «Современный бухгалтерский учет + 1C: Бухгалтерия»
Ведение бухгалтерского учёта на компьютере в программе «1С»
Современный бухгалтер должен уметь вести бухгалтерский учёт в электронном виде на компьютере. Для  работодателей очень важным условием при подборе кандидатов работу на должность бухгалтера является именно умение его вести бухгалтерский учёт на компьютере.   Обучение работе в «1С:Бух. 8.3» входит в основную программу курса «Современный бух. учёт».
